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Globál, avagy lokál

Egy  a  világot  átfogó  intenzív  gazdasági  és  tudományos  munkamegosztást  nevezünk
globalizmusnak.  Ez  jelenti  :  a  kereskedelmi  és  vámhatárok  megszüntetését,  a  világ
komputerrel,  internettel  és  szatellittel  történő egyesítését  és  az  eddig  egymástól  elszigetelt
államok egymás iránti megnyitását.
Lokalizmusnak, ill. patriótizmusnak a saját hazának - többnyire ez, az a hely, ahol egy ember
született és fiatalságát leélte - a mindenek fölötti előnyben részesítését, szeretetét jelenti.
Elképzelhető-e  az,  hogy  egy  ember  a  föld  összes  országát,  gazdasági-,  politikai  rendszerét  és
emberfaját  magáénak  –  hazájának  érezze  !  Elképzelhető-e  az  az  ötvennégy  éves  munkától
megrokkant lakatos, akinek – kora miatt - munkát nem tudnak biztosítani, de segélyt sem kap, mert
az  állam  nem  hajlandó  gondoskodni  az  emberi  jogok  kartájában  lefektetett  szabályok
érvényesüléséről, ezért szinte alamizsnából tengeti életét, hogy ő, jó patrióta módjára, mindenek
fölé helyezi majd Magyarországot ?
E két kérdés megválaszolása mindenki számára világosan kifejezésre juttatja azt a tényt, hogy úgy a
globalizmus, mint a lokalizmus egy tőről fakad. Mégpedig mindkettő alapja az ember.

Az érző, gondolkodó, cselekvő ember.
És ez az érző, gondolkodó, cselekvő ember az alapja a hatalmas globálmonopoliumoknak ? Ezekért
vannak  a  világot  átszövő  hatalmas  pénzoligarchák,  akik  a  jelenlegi  válságot  nagyrészben
előidézték ? Nem, nem az emberekért vannak e képződmények. A globálmonopoliumok csak is egy,
vagy  még  néhány  részvényesnek  nevezett,  befektető  hasznát  szolgálják,  az  azt  fenntartó  és
üzemeltető  emberek kárára !  Hasonlóan a  pénzoligarchák,  akik kihasználva  a  globalizáció adta
lehetőséget a világ tőzsdéin arra a különbségre spekulálnak, ami a lokális államok gazdasága között
létezik !
Hogy érezhetem hozzám tartozónak ? – mondja egy német, vagy egy francia, akiknek a munkahelye
megszűnt, mert lelketlen globálmonopolisták, a mindennél magasabb profit elérése érdekében, a
termelést áttették Magyarországba, vagy Csehországba !
Hogy  érezhetem  hozzám  tartozónak  ?  –  mondja  egy  magyar  munkás,  akiknek  a  munkahelye
megszűnt, mert lelketlen globálmonopolisták, a mindennél magasabb profit elérése érdekében, a
termelést áttették Kínába !

Kibékíthetetlen az ellentét ? 
Nem fér meg egymás mellett, globalizmus és lokalizmus ?

Vegyük sorra !
Kereskedelmi  és  vámhatárok megszűnése eredményezné azt,  hogy szabadon,  azonos  áron,
azonos minőségben vásárolhatnánk árút, szállíthatnánk terméket egyik országból a másikba. 
A szabad szállítás megvalósítása egyszerű, le kell a határokat bontani ! Feltétele, viszont az lenne,
hogy elfogadjam a másik  állam politikai,  vallási  berendezkedését.  Eltudná egy a  demokráciába
született német fogadni azt, hogy Kínában lábbal tiporják az emberi jogokat ? Eltudná, vajon egy
muzulmán fogadni azt az amerikait,  amelyik úgy gondolja, hogy csak is az ő coca-colás gyors-
zabálós életvilága az egyedüli követendő a világban ?



Az azonos áraknak a feltétele, mindenütt, azonos körülmények között kell előállítani a terméket,
ill.  ott  kell  egy terméket  előállítani  ahol  annak előállítására  a  lehetőségek a  legalkalmasabbak.
Tehát,  Délamerikában  cukornádat  és  kávét,  Magyarországon  búzát,  Délkeletázsiában  rizsát,
Afrikában banánt,  é.i.t.  Egy termelői árnak mintegy hatvan százalékát  a munkabér  és az ahhoz
kapcsolódó költségek teszik ki. Egy afrikai, egy szingaléz, egy magyar, vagy egy északamerikai
ugyanúgy szeret  a  komputer,  vagy a  tv  előtt  ülni,  egyformán jól  akarnak öltözködni,  utazni  és
gyermekeiket  ellátni,  stb.  Tehát  egyformán  kell  is  keresniük  !  Nem  megengedhető  az,  hogy
Bangladesben egy varrónő, aki napi 14 – 16 órát dolgozik minden a munkára vonatkozó emberi
jogok érvényesülése nélkül, 36 eurócentet kapjon azért a trikóért,  amit a híres divatcég H & M
Svédországban 15 euróért ad el.
Egy árúra vonatkozó minőséget globálisan bevezetni rendkívül egyszerű lenne. Nem kellene más
hozzá,  mint  globális  minőségelőírás  és  annak  globálisan  ellenőrzött  betartatása  !  Sajnos  ez  a
globálmonopoliumoknak nem érdekük !  Ha lenne ilyen  előírás,  amit  be kellene  tartaniuk,  nem
lehetne pl. egy Kínában legyártott szar árút Magyarországon extraprofitért eladni. Vagy nem lehetne
Afrikában az Európában már régen betiltott DDT-vel permetezett zöldséget termelni és Európában
eladni ! - ezzel is a globálmonopoliumok extraprofitját növelni.
A világ  komputerrel,  internettel  és  szatellittel  történő  egyesítését  is  meg  lehetne  könnyen
oldani, bár az ellenállás a korrupt diktatúrák és a globálmonopolisták részéről ebben az esetben
még erősebb lenne. Minden normálisan gondolkodó ember tudta, hogy az olimpia Kínában történő
megrendezése az emberi jogok szempontjából nem hoz semmit ! De az olimpiai szervezőbizottság
tagjai, akik mind törvényesen elítélt bűnözők, nyilvánvaló korrupt anyagi haszonszerzés céljából azt
hazudták nekünk, hogy az olimpia után minden más lesz Kínában. Na semmi sem változott ! Ismét
korlátozzák az internetet és a kisebbségek helyzetében sem történt előrehaladás. 

Az internet globális használata azt eredményezné a világban, hogy 
a korrupció mindenütt egyre jobban visszaszorulna. 

Ez viszont a globálmonopolistáknak nem érdekük, mert pont a korrupt államfők segítségével tudnak
még több haszonra szert tenni !
A komputerizálás pedig  jóval  többet  jelent,  mint  asztali  számítógép,  vagy  táskakomputer.  A
komputer lényege a világhálóra történő csatlakozás mellett az emberi munka megkönnyítése, az
automatizálás. A gép dolgozik az ember helyett, átvéve a nehéz testi, az idegeket felőrlő szalag-
munkát. 

Miután a gépet az ember az emberért alkotta, 
az embert is illeti meg az így megtermelt többletérték ! 

- és nem a véletlenül odakorrumpált globálmonopólistát ! 
(Ezt kénytelen vagyok alaposabban elmagyarázni, mert sokan nem fogják fel.) A gép azért van,
hogy az ember munkáját megkönnyítse és az emberért, az ember helyett dolgozzon ! Tehát, amit a
gép megkeres, az az embert illeti meg ! És nem a korrupt globálmonopolistát ! Így elérhető lenne,
hogy kevesebb időt dolgozzon egy ember azonos bérért ! Több ideje maradna egy embernek saját
fejlődésére és ezáltal  nőne az emberiség életminősége és életszínvonala,  csökkenne, ill.  teljesen
megszűnne a munkanélküliség ! Ennek természetesen a feltétele csak is a nevelés színvonalának
minőségi emelése lenne !
Szatellitek telepítése.  Csodálatos dolog. Jobban meg lehetne figyelni a  világűrt,  hatékonyabban
lehetne  továbblépni  a  világűrbe,  pontosabban lehetne  időjárásunkat  megfigyelni  és  előrejelezni,
termelést  irányítani,  térképet  kiváltani,  teljesítményt  mérni,  mérnöki  munkát  fejleszteni  és
határtalan a lehetősége a mindennapok használatában. De, embert is lehet vele ellenőrizni, életét
irányítani, akaratát befolyásolni ! Globális ellenőrzés kell a rendszer emberellenes felhasználásának
kizárására. Ráadásul a diktatúrák és diktátorok ellen is felhasználható ! Akarják ezt a diktátorok és
az ő korruptságukon meggazdagodó globálmonopolisták ?
Az  egymástól  elszigetelt  államok  egymás  iránti  megnyitásának a  feltétele  csak  is  egy
magatartástól függ, mégpedig a másik ember másságának elfogadása ! Az elfogadása annak, hogy
az másként gondolkodik, más kultúrából, hagyományból táplálkozik, másként akar élni ! Egyetlen
határa van, éspedig az, amikor e másság az emberi jogok letiprásában, korlátozásában nyilvánul
meg !



Miért nem valósítható ez (mármint, a globalizmus) meg, úgy az egyén,
mint a közösség előnyére !

Mert nem a globalizmus az alapja globálmonopolisták törekvéseinek, hanem csak is egyedül saját
hasznuk növelése  és  a  többi  ember  meglopása  !  Mert  csakis  addig  hivatkoznak  a  globalizmus
előnyére, amíg az nekik a lopást szentesíti.  Amint a globalizmus előnyét az emberiség hasznára
kellene fordítani, már nincsenek a globalisták a színpadon !

Mit tehet az egyszerű ember ezen tolvajok 
emberiség ellenes magatartása ellen ? 

Belemenekül a lokalizmusba !
Be kell vezetni megint a vámokat. De ezt nem lehet, mert a globalisták már belekényszerítettek
bennünket  előnytelen  nemzetközi  szerződésekbe,  amelyek  ezt  nem  engedik  meg.  De,  pont  a
globalizmusra való hivatkozással meg lehet követelni az azonos munka- és minőségi feltételeket.
Ha ezt egy szállító nem teljesíti,  lehet ellene, az általa gyártott termékre értékkiegyenlítő felárat
követelni.  Pl.:  A Nicaraguában,  vagy  Bolíviában  termelt,  agyonvegyszerezett  virágra,  az  életet
veszélyeztető kipárolgása miatt, olyan magas értékkiegyenlítő felárat kell bevezetni, hogy azt ne
lehessen  haszonnal  Európában  a  piacra  vinni.  Kínában  legyártott  cipőkre  szintén  olyan  magas
értékkiegyenlítő felárat kell kivetni, hogy azt ne lehessen itt alacsonyabb árért piacra hozni, mint a
hazai cipőgyártásból származó cipők árai.

Ez nem vám bevezetése és a szabadpiac korlátozása, 
csupán a globalizmus által megköveteltek szigorú, az emberek, és 

nem a globálmonopoliumok érdekeit szolgáló betartása lenne ! 
Vagyis  elérnénk  ezzel  azt,  hogy  a  virágtermelésnél  nem  alkalmaznának  az  egészségre  káros
vegyszert  és  mindkét  bemutatott  példa  esetében  becsületesen  és  egyenlően  megfizetnék  az  ott
dolgozó  embert.  Megtörténne  a  bérkiegyenlítés  világszerte  és  az  azonos  minőségi  előírások
általánosan mindenhol történő alkalmazása. Így érvényesülhetne a globalizmus szabadversenye és a
tőke szabad áramlásának feltétlen megvalósulása !
Hasonló a helyzet a világhálóval is. Ha az nem a katonák és az egymástól történő elhatárolódás
célját, hanem az egyén előnyét szolgálná, megtörténne a korrupció  és a diktatúrák felszámolása,
létrejönne  az  ember  egyenlő  jogainak  világszerte  történő  megvalósulása.  Azon
globálmonopoliumok  által  forgalmazott  termékekre,  amelyek  korrupt  diktátorokkal  kötött
szerződésekből jöttek létre, szintén értékkiegyenlítő felárat kell alkalmazni, így nem lesz érdekük a
diktátorokat  támogatni  és  kormányukat  –  Egyesült  Államokat,  Németországot,  Franciaországot,
é.i.t. - ilyen irányba befolyásolni, korrumpálni !
Az országok egymás felé  megnyitása feltételezné  azt,  hogy elfogadom a  feketét  feketének,  a
vöröset vörösnek, a sárgát sárgának, a kicsit kicsinek a szőkét szőkének a buddhistát buddhistának,
a keresztényt kereszténynek, a muzulmánt muzulmánnak, a zsidót zsidónak, mind elfogadnám, csak
egyet nem, 

az embertelenséget ! 
Az ember kizsákmányolását, becsapását,

kihasználását, 
 az ember egyenlőtlenségét !

A megvalósításnak ezek szerint alapvető feltétele az 

a jövő, 
amelyik az egyén számára szabadságot és egymás iránti  szeretetet  feltételez.  Minden embernek
rendelkeznie kell a saját életcéljával, az önmegvalósítás lehetőségével, az ideáljával, amiért érdemes
élni ! Természetesen e életcélnak praktikusnak, a közösség számára is hasznosnak kell lenni ! Mert
mit ér az a globálmonopólista, kádárkommunista önszeretet, amelyik abban merül ki, hogy minél
többet lophassak és lophassak, a másik ember kárára ?



Figyelembe kell venni azt a tényt, hogy, ahogy a folt a zsákhoz, úgy az azonos gondolat az azonos
gondolathoz társul. Egy ember minden gondolatának tükröznie kell haza- és világszeretetét, benne
az ott élő másik emberrel, másságával. 

És ezért természetesen tenni is kell ! 
Nem várni ! 

Azaz, minden globál-tevékenységet az emberek lokál-ellenőrzésének
kell felülírnia ! 
Érthetőbben, 

nem csak erősíteni kell, hanem 
kizárólagos joggal a társadalmi ellenőrzést kell 

a globalizmus felett vétójoggal 
felruházni !

A kiadó megjegyzése  : Az előbb felvázoltak  az  utópia  körébe  tartoznak.  Na,  nem azért,  mert
utópisztikusak, hanem, mert emberek megvalósításától függ. És, jó ha tudjuk, egy ember életét nem
csak a tanultak (iskola, család, társadalom) adják, hanem a velehozottak, a veleszületettek is. És, a
megszületendő  lélek  fejlettségi  foka  határozza  meg  egy ember  életét,  viselkedését,  amiviszont
előfeltétele az előbbiekben felvázoltaknak.

Miként valósul meg, mind ez az adott magyar viszonyok között ?

Tolvaj kádárkommunisták, avagy Magyar Nép
Vegyük még egyszer sorba válságunk tényezőit.
Egy  termelési-vállalkozói  globálmonopolista  szemlélet,  amelyiknek  egyes  egyedüli  célja  a
minél nagyobb haszon elérése, egy nagyon szűk tulajdonosi társaság, globalisták, mérhetetlen
meggazdagodása érdekében. 
E  célból  tolvaj  kádárkommunisták  elrabolták  a  Magyar  Népvagyont,  azt  kimenekítették  az
országból, átjátszották harmadik, negyedik, ötödik, követhetetlen kezekbe, azért, hogy ne lehessen
őket felelősségre vonni. E vagyont befektették, mint a sajátjukat, hatalmas globálmonopoliumokba.
A hasznából, tulajdonképpen a Magyar Nép vagyonának hasznából, ők, a tolvaj kádárkommunisták,
családjaik és rokonaik gazdagodnak és gazdagodtak meg.
Az így létrejött hatalmas globálmonopoliumok érdekében tönkretették a magyar gazdaságot, kis- és
középosztályt, valamint a mezőgazdaságot. Egyszerűen kifejezve, piszkos, kapzsi, anyagi érdekeik
miatt  kiárulták  az  országot  !  A mégnagyobb  haszonszerzés  érdekében  felfokozták  a  termelést,
szükségtelen,  olcsó,  rövidéletű,  egyszerhasználható  termékek  iránti  keresletet  gerjesztettek.
Egyszerélünk, de akkor jól ! - jelszóval bebódították a félrevezetett fogyasztót !

Az eredmény. 
Hatmillió  nyomortól  tántorgó országa szemben néhány ezer  tolvaj  kádárkommunistával  és  az ő
asztaluk morzsáiból szemezgető, pár ezer – legfeljebb tízezer - seggnyalóval ! Ez nem csak magyar
történet.  Lejátszódott  máshol  is  !  A nyomor  nőtt  és  nőtt,  az  elkeseredés  csak  nőtt  és  nőtt,  a
kilátástalanság csak nőtt és nőtt – nem csak a kisemmizetteknél, hanem a globalistáknál is, mert
nem volt hová növelni már a termelést. A fejlődésnek is van határa !

Kieszelték a válságot !
Menjen  minden  tönkre,  aztán  jöhet  az  újraépítés  !  -  ahol  megint  mi,  a  globálmonopolisták
keresünk ! Azok után, hogy a válságon is mi, a globálmonopolisták keresünk ! Mert a tőzsdén,
minden épeszű közgazdasági törvény és megfontolás ellenére, lehet pénzt előállítani akkor is, ha
nincs mögötte árúfedezet !
A válság,  ugye,  mondották  a  globalisták,  annak  ellenére,  hogy mi  mindent  a  lehető  legjobban
tettünk, valahogy akaratunktól függetlenül – talán a világűrből – jött. De, ha már itt van, használjuk
ki ! Vásároljuk fel az eladósodott cégeket, a kilakoltatott lakásokat, a tönkrement mezőgazdasági
földeket és játszunk a tőzsdén esésre. Azon is sokat lehet nyerni !



Jól figyeld meg ! 
A válság csak is a szegényeket sújtja ! 

A gazdagoknak ez is hasznot hoz !
Hogy a hatmillió tántorgó nyomorgóból hétmillió lesz ? 

-  kit érdekel !
Döntést kell hozni ! Döntést kell hozni ! 

Akarjuk-e,  hogy  továbbra  is  lelketlen  globalisták  irányítsák  életünket,  avagy  vegyük  sorsunk
irányítását  a  saját  kezünkbe  ?  Azaz  el  kell  dönteni,  hogy  bízunk-e  még  mindig  e  tolvaj
kádárkommunista bandában, vagy végrehajtjuk végre a rendszerváltást és elsöpörjük, pontosabban
elszámoltatjuk őket a kezükön lévő vagyon eredetével ? Mert biztos nem a Kádárbácsi hagyta rájuk
e vagyont ! És ennyi vagyont ilyen rövid idő alatt becsületes munkával nem lehet összehozni !
Mindehhez tartozik mindenkinek a saját lelkiismeretével történő elszámolás is ! A múlt rendszerbeli
bűnökért ! Bocsánatot kell kérni és a megbocsátásban reménykedni !
E  tiszta  lapot  követően  jöhetnek  az  országot  felvirágoztató  és  az  embereknek  jólétet  biztosító
gazdasági döntések sorozata.
Vegyük őket sorba !
Mezőgazdaság.Mezőgazdaság. Akarunk-e  hatalmas  árutermelő  monokultúrákat,  annak  minden  emberre  és
környezetre  való  káros  hatásával,  vagy  sok  embernek  megélhetést  és  jólétet  biztosító  paraszti
kisgazdaságok tömkelegét ? A válasz nagyon egyszerű. Mi az Európai Unió tagja vagyunk. Az EU-
ban a globálmonopoliumok irányítanak és az ő érdekükben hozzák a döntéseket meg. 

Ez viszont nekünk káros ! Ellent kell állnunk ! 
Káros azért, mert a globalistáknak sem a nagygazdaságok, sem a kisparaszti termelés nem alkalmas.
Nekik csak is a kiszolgáltatott fogyasztó az alkalmas ! - akiknek minden szart ellehet adni !
Kell  a  kisparaszti  gazdaságok  tömkelege,  azért,  hogy  legyen  helyi  egészséges  termelés,
munkalehetőség és fogyasztás. Kellenek a tájegységet, növény és állatvilágot, gondozó tájegységi
bérmunkások,  akik  lehetővé  teszik  a  tájból  eredő,  a  tájban  rejlő,  emberre  hasznos  hatások
kiaknázását. De kellenek a már meglévő nagyüzemi mezőgazdasági vállalkozások is ! Ők fogják
nekünk  megtermelni,  pl.  alma,  szilva,  búza,  etc.  a  nemzetközi  munkamegosztás  keretén  belül
részünkre  szükséges  energiát.  Afrikában  termelünk  szoláráramot  (napenergiából  !),  azt
szupravezetőn, vagy szateliten keresztül Európába hozzuk és ezért adjuk a már említett termékeket,
azt, amit viszont ők ott nem tudnak megtermelni.
Mintegy egy-másfélmillió embernek lenne munkája, egészséges környezete és érvényesülhetne a
szó  szoros  értelmében  vett  nemzetközi  munkamegosztáson  alapuló  szabad,  globalizált,
árucsereforgalom ! Lényeges viszont az, hogy 

a termelő, a termelő, 
a termeléstől a fogyasztásig, a termeléstől a fogyasztásig, 

minden láncban aktívan részt vegyen !minden láncban aktívan részt vegyen !
Ipar.Ipar. Mindegy,  hogy nagy-  vagy kicsi  !  Be kell  fejezni  az eddigi  elhibázott  termelést,  fel  kell
számolni a káros termelési struktúrákat. Tehát, nem szabad egyszerhasználandó, eldobható árukat,
autókat,  telefonokat,  használati  gépeket,  é.i.t.,  gyártani.  A  célszerűség,  használhatóság,
energiatakarékosság,  környezetkímélés  legyen  a  profitéhség  helyett  a  mérvadó  !  Nagy a  világ.
Rengeteg ember él  benne,  minden emberi színvonal alatt,  a jóléti  emberre jellemző fogyasztási
cikkek nélkül. 

Van hová eladni ! 
Van piac ! 

Afrikában, Délkelet-ázsiában és még sok felé a földön nem rendelkeznek az ott élők tiszta iható
vízzel, nincs tüzelőjük, nem tudnak főzni, nem rendelkeznek alapvető higiéniai felszerelésekkel,
nincs orvosi ellátás, sem iskolák sem …. ! 

Óriási a piac ! 



Van mit tenni ! 
Van munka, lehet termelni. 

Lényeges viszont az, hogy e termelés-értékesítés csak is az országok és országok közötti két-, vagy
többoldalú megállapodások talaján történhetnek, tehát kapni is kell, mégpedig azt, amit nálunk nem
lehet előállítani, ill. itt nem terem meg. 
Sok  ember  fog  a  jelenlegi  termelési  struktúrákból  kikerülni  !  Nem  kell  annyi  autó,  telefon,
eldobható műanyag üveg, é.i.t.  De sok ember kell viszont a kútfúróberendezések gyártásához, a
használati-fogyasztási cikkek legyártásához, mint pl. napenergia-tűzhely, napenergia-hűtőszekrény,
-klímaberendezés,  é.i.t.  Az  orvosi  egészségügyi  ellátás  megszervezéséhez,  az  oktatáshoz,  az
infrastruktúra megteremtéséhez, stb. De a saját országunkban is van mit tenni ! Csak ha azt veszem,
hogy a meglévő épületeket  úgy energiatakarékos,  mint  energiahasznossági  szempontból  fel  kell
újítani, már van rengeteg árutermelési lehetőségem. Kellenek a szigetelőanyagok, a napkollektorok,
a  napáramtermelők,  a  szélenergiatermelők,  a  biókazánok,  biológiai  szennyvíztisztítók,
zöldtetőépítők,  é.i.t.  Nem  is  beszélve  az  infrastrukturális  fejlesztésekről,  az  új  épületek
felépítéséről !
Itt sok új munkahelyet nem, legfeljebb félmilliót, lehet teremteni. De a megszűntek mind fel lesznek
véve ! És már ez is sokat jelent !

És a gyártóknak És a gyártóknak 
a termeléstől a fogyasztásig a termeléstől a fogyasztásig 

minden láncban aktívan részt kell venni !minden láncban aktívan részt kell venni !
Szolgáltatás.Szolgáltatás. Az átalakult, korszerűsített, hazai kis- és középvállalkozások megteremtése, úgy az
ipar,  mint  a  mezőgazdaság  területén,  magával  hozza  a  szolgáltatások  iránti  kereslet
megnövekedését.  Új  munkaterületek  lépnek  be  a  már  meglévők  mellé.  A környezetvédelem,  a
napenergiából történő áramelőállítás,  melegvíz- és fűtéselőállítás,  a termikus energiahasznosítás,
közösségirányítás  és  szervezés,  stb.  Mind-mind  hasznos,  szükséges  és  folyamatosan  bővülő
munkaterület. Rövidtávon mintegy félmillió munkahelyet lehet, szinte azonnal teremteni. Hosszú
távon, úgy tíz éven belül még vagy egy milliót ! Folyamatos kibővülésének alapvető feltétele az
oktatás korszerűsítése, valamint 

az egymástól elszigetelten dolgozó az egymástól elszigetelten dolgozó 
szolgáltatók szolgáltatók 

közös kamarai összefogása ! közös kamarai összefogása ! 
(nem kommunista vezetésű, hanem demokratikus !)

Tudomány, oktatás, művészet.Tudomány, oktatás, művészet. Ahogy a gépek folyamatosan felszabadítják az embert, úgy nő a
kereslet  a  művelődés  felé,  lesz  igény  a  művészetek  élvezésére  (fogyasztására).  A  gazdaság
szerkezeti  átalakulása,  valamint  a  nemzetközi  globális  együttműködés  adta  követelmények
megkövetelik  az  oktatás  átalakítását  is,  mégpedig,  úgy  a  konkrét  igények,  mint  az  általános
kulturális  műveltség  emelésének  irányába.  Szintén  a  gazdaság  emberibb  céljának  átalakulása,
valamint a nemzetközi globális munkamegosztás következményeként szükséges lesz a jövőkutatás
fokozása.  Új  technológiák  kifejlesztése,  emberibb,  környezetkímélőbb,  hatékonyabb,  tartósabb
megoldások keresése.  Mind ez rengeteg  új  munkahely teremtését  jelenti.  Kezdetben a  meglévő
emberi  potenciál  átképzésével  megoldható  e  kérdés.  De,  ahogy a  korábbiak  hatni  kezdenek és
ahogy az érző, gondolkodó, cselekvő ember megtalálja a jövőképét és főleg a bizalmát egy boldog
jövőben,  szükséges  lesz,  a  következő  tíz  éven  belül,  a  már  meglévő,  művészek,  pedagógusok,
kutatók számának a megemelése, legalább egy millió fővel !

Minden cselekvés és döntés alapja legyen Minden cselekvés és döntés alapja legyen 
az érző, gondolkodó, cselekvő ember ! az érző, gondolkodó, cselekvő ember ! 

Sok terület van még kitárgyalatlanul és kihasználatlanul, mint pl.  idegenforgalom, etc. Rengeteg
munkahelyet  lehet  még  teremteni.  A kérdés  csupán  az,  hogy  hajlandóak-e  a  jelenlegi  tolvaj
globálmonopolistáink a döntést az emberiség fejlődéséről és jövőjéről nekünk civileknek, akiknek
nem az a célunk, hogy zsebünket a másik ember rovására tömjük, átadni ? Amennyiben sikerül
sorsunk irányítását a kezünkbe venni, azonnal lehet, a felvázoltak alapján, legalább 



2.500.000 
új munkahelyet teremteni !

További További 
3.000.000 3.000.000 

munkahely teremtése lenne lehető munkahely teremtése lenne lehető 
a következő tíz éven belül ! a következő tíz éven belül ! 

Bérmunkásokat kellene az országba betelepíteni !Bérmunkásokat kellene az országba betelepíteni !
Feltétele  ennek  a  rózsás  jövőnek  a  globalizmus  feltétel  nélküli
érvényesítése az érző, gondolkodó, cselekvő ember érdekében ! Tehát a
szabadverseny csak is szabad országok között érvényesülhet, egyenlő
minőségi és munkafeltételek alkalmazásával !
Ez  nem jelent,  világproletárjai  egyesüljetek  jelszóval,  egyenlősdit  !  De  az  nem megengedhető
tovább,  hogy  lelketlen,  tolvaj  globálmonopolisták  ezermilliárdokat  tegyenek  zsebbe  naponta,
miközben az emberiség kétharmada nyomorog és egyharmada a szó szoros értelmében éhezik !
Ugye az sem megengedhető tovább, hogy kádárkommunista miniszterek, bankelnökök és kiemelt
elvtársak,  öt-nyolcmilliós  fizetéseket  kapjanak,  miközben  hat-hétmillió  ember  nyomorog
Magyarországon  !  Ők  nem  annyival  okosabbak,  mint  amennyivel  többet  kapnak  !  Csupán  a
megfelelő időben a megfelelő helyen voltak és nagy, érdes és széles nyelvük van ! 
Hogy azért kapják, mert az EU-ban is ennyi jár nekik ? Ez, úgymond a beosztásukhoz tartozik ?
OK. Aláírom ! De 

a segédmunkás is kapjon 
legalább ezer eurónak megfelelő fizetést, 

mert 
az ő beosztásához az EU-ban, meg 

ez jár !
Ha ez megvalósul, nem kell a kérdés az elejéről, mert egyesül a globalizmus és a lokalizmus !

(Epigrammák 2008-2009 http://gsw-forroo.webnode.com © by BW)
A kiadó megjegyzése : Eljárt  az  idő.  Annak idején,  amikor  e  cikk  íródott,  még lehetett  volna
elszámoltatni  és  a  Magyar  Népvagyont  visszakövetelni.  Mára  ez  már  nem  lehetséges.  Ennek
ellenére hasznos megfontolandó gondolatokat tartalmaz e 2008-ban íródott cikk.
Nem kérem, hogy szóljatok hozzá. Azt úgysem meritek. De gondolkozzatok el, Ti a saját magatok
kis szemétdombján, mit tudnátok tenni a bekövetkező katasztrófa elkerülése érdekében.
És, tegyetek is valami hasznosat !

Novemberi délután

Alkonyodó őszi délutánon
Némán néztük a felhős-kék eget,
Túl sok könnyön és a sok-sok álmon
Városunk, piros háztetőidet.
Lelkem a lelkedet így kereste,
A kezem kicsiny kezedbe tévedt
S csendben leszállt a szelíd este
Míg halkan mondtam : szeretlek Téged...

(Bayer Emil : Verseim, kiadásra előkészületben, © by BW)

http://gsw-forroo.webnode.com/


Ora et Labora – Imádkozzál és dolgozzál...
Ádventről utólag – keresztényszocialista szemmel

(Részlet)
Attól, hogy becsukjuk a szemünket s befogjuk a fülünket, a tények még tények...
Kedves Olvasó ! Ma szerte a világon hány újságíró ferdíti el álságosan a tényeket ?
És most  magamról,  gyarló énemről.  Távol  áll  tőlem, hogy a mindenttudó világpolitikus,  avagy
szakíró szerepében tetszelegjek.
Csupán  Gazdám  legkisebb  szolgája  szeretnék  maradni  és  a  Részéről  sugallt  gondolatokat
továbbítani a magam kezdetleges nyelvén.
Most  szeretnék képet  festeni  a  Máról,  a  túlzott  részletezés  igénye  nélkül.  Gazdasági,  politikai,
emberi és természeti jelenségekről.
Isten szabad akarattal ajándékozott meg minket. Élünk is vele, de ahogy látom : 

egyre jobban visszaélünk.
Bármelyik földrészt nézzük is, jóakaratú törekvések mellett szinte mindenütt találkozunk 

kicsi és nagy bűncselekményekkel, 
diktatúrákkal és ilyen – álcázott – törekvésekkel, 
háborús feszültséggel, belháborúkkal, 
kétes hatalmi jelenlétekkel, 
erőfitogtatással, 
terjedő betegségekkel, 
álságos és alig leplezett gonosz szándékokkal, 
egekbe csapó korrupcióval, 
választási- s más csalásokkal 

– nem, is folytatom tovább, mert a nyitott szemű ember mindezt látja, hallja.
És, mindeközben milliók éheznek, alultápláltak – ez gyermekek esetében különösen fájdalmas.
Mindeközben eddig megbecsült szellemi értékek devalválódnak s generációk nőnek fel az Istenhit
legkisebb szikrája nélkül.
Misem természetesebb aztán, hogy 

a tőke ma már luxusprofitot követel versenytársakon is átgázolva, 
áldatlanul nő a fegyvergyártás, 
a bankok nagy hányadának kizsákmányoló hatalma, 
a tőzsdék uralma és 

itt is sorolhatnám.
Megfeledkezünk Isten kőkemény parancsáról : 

Szeresd Felebarátodat !
És nő a gyűlölet, a terror és az ellenterror hatalma.
Csak néhány morzsa : egy távoli ország első embere tréfásan megjegyzi : Magyarországot pedig 

gyarmatosítjuk. (Vedd észre ennek jeleit...) Más. 
Nyugati tőkés kijelentés : Az emberiség 90 %-a azért él, hogy kiszolgálja a
10 százalékot... Ismét más : 
az  orosz  Alkotmánybíróság  elnöke  figyelmeztet  :  a  helyi  hatalmasságok
uralma összefonódva a korrupcióval már a felső hatalmat veszélyezteti. 

És, ez csak három példa, nem is kommentálom őket.
Most utalok bevezető mondataimra s hallom a kérdést : Jó, jó, de, mit tegyek én ? A világ menetét
nem  tudom  megállítani,  a  figyelmeztető  természeti  jelenségeknek,  katasztrófáknak  sokszor
szenvedő alanya vagyok...
A feladat nem egy emberre hárul. De a 

történelmi egyházak összefogásának múlhatatlan szükségessége 
mellett nagy szükség van az 

önszerveződésekre, azok tevékeny, anyagi támogatására és 
a cselekedni képes, valós Szeretet Környezetünkben történő gyakorlására !

 És, Te, Testvérem, Kedves Olvasó ?
(Bayer Emil : Jeles napok, kiadásra előkészületben. © by BW)



(Georg S. Wiest : Gondolom, Akarom http://  artwiest.webnode.com © by BW)

http://artwiest.webnode.com/
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Friedrich von Logau
Egy menekült beszél halálát követően

Mi nekem soha sem adatott meg   többnyire az életem, 
azt megkaptam a haláltól   mármint értelmes életet : 
egy önálló saját otthont   amiből se halál engem, 
se ördög, se szükség   nem tud kiűzni, se diktátor.

(Ford. Georg Wiest)

Parmezán koh

6  tojás  sárgáját  elkavarunk  6  kanál
forrázott nullás liszttel. A lisztet két deci
tejjel forralunk, míg szép sima nem lesz
a  massza  és  jön  úgy  hozzá  6  tojás
kemény  habja  és  3  kanál  reszelt
parmezán  sajt  és  egy  kevés  só.  Ezt  a
masszát kikent és kiprézlizett formában
öntjük  és  egy  fél  óráig  vízben,  illetve
egy forró vízzel telt  edénybe tegyük és
főzzük, aztán 20 percig sütőben sütjük és
vajjal tálaljuk.

(Kovalczik  Róza  :  Receptjeim,  kiadásra
előkészületben. © by BW)

Kádárkommunista szeretet

Én ezennel itt, ország-világ tudtára adom, hogy 
cigány embertársaimat szeretem és őket nem gyűlölöm. 

Egyúttal  felszólítom értelmiségi  társaimat,  hogy szintén tegyék meg
ezen beismerést és ítéljék el a cigányság elleni kirekesztő magatartást !
- mindegy, hogy hivatalos, avagy privát oldalról érkezik az.
Nem  kívánom  ezzel  viszont  a  cigány  embertársaimat  a  kialakult  helyzetért  felmenteni  és
felelősségüket kisebbíteni.
Mert azok a cigányvédők, szervezetek és u.n. szociológusok, akik az elmúlt években a médiákon
keresztül belénk sulykolták azt, hogy a cigány kultúra része a lopás, nagyban bűnösök a kialakult
helyzetért. Az a cigányapa is elköveti az emberiség- és a fiatalság elleni bűntényt, amelyik az iskola
helyett az erdőbe küldi a fiát fát lopni, mert ha azt elkapjákis, kiskorút nem lehet megbüntetni.
Nos  2001.02.15.-én  kaptam  a  Belügyminisztérium  Jogi  Főosztályától  egy  állásfoglalást,
idevonatkozó kérdéseimre, amelyben többek között a következők állnak :
„Megélhetési  bűnözésre  vonatkozó  kérdésére  pedig  az  az  álláspontom,  hogy  bűnözés,
bűncselekmények elkövetése – függetlenül a jelzőtől – nem lehet  hivatalosan elismert, hiszen
ezek a cselekmények, magatartások a társadalomra veszélyesek és ezért a törvény büntetni
rendeli.”
Nagyon szép ! Sajnos már akkor látható volt ez, ami bekövetkezett ! Nem véletlenül kértem e
állásfoglalást ! A baj, csak az, hogy sántít ! - mint minden kádárkommunista magyarázat,
amivel a valóságot elhazudják előttünk !



70/B.  §  (1)  A Magyar Köztársaságban mindenkinek joga van a munkához,  a  munka és  a
foglalkozás szabad megválasztásához.
70/E.  §  (1)  A Magyar  Köztársaság  állampolgárainak  joguk  van  a  szociális  biztonsághoz;
öregség,  betegség,  rokkantság,  özvegység,  árvaság  és  önhibájukon  kívül  bekövetkezett
munkanélküliség esetén a megélhetésükhöz szükséges ellátásra jogosultak.
Nos,  ha  munkahelyet  nem  teremtek,  mert  a  zsebeim  telelopásával  vagyok  elfoglalva,
alkotmányellenesen cselekszem és bűnöző vagyok. Mármint, nem én, hanem politikusaink !
Nos,  ha  egy  ember  megélhetését  havi  28.500,-  Ft-ban  határozom meg  embertelen  gazember
vagyok. Mármint, nem én, hanem politikusaink !

És bűnözőknek, gazembereknek börtönben lenne a helyük !
De nem ott vannak ! Tovább lophatnak, csalhatnak, gazemberkedhetnek ! - Büntetlenül !
Mit mondjon az, akinek a fent említett összegből kell megélnie ? - és ha már ennyit kap, jól járt,
mert  százezrek  élnek  mégrosszabb  helyzetben  ebben  az  országban  politikusaink  felelőtlen  és
mérhetetlen önzése miatt !
Nincs megélhetési  bűnözés  ? De van ! Mert  nyomorgó embertársaink,  többnyire  cigányok,  rá
vannak a megélhetésük érdekében a lopásra, csalásra és rablásra kényszerítve. - mint ahogy azt
politikusaink  is  csinálják  !  A különbség  sajnos  csakis  az,  hogy,  amíg  egy  politikus  –  nem
kényszerűségből  -  szabadon  lophat,  csalhat,  rabolhat,  minden  következmény nélkül,  a  szegény
éhező cigányt és nemcigányt azonnal elítélik és megbüntetik !
Nincs megélhetési bűnözés ? De van !

Minden embernek jogában áll, 
nagy szegénység esetén, 

annyi árút saját részére eltulajdonítani, 
amennyit neki a többieknek 

emberszeretetből 
önként át kellett volna adniuk.

Ez a katolikus egyház Krisztusi Szereteten alapuló tanítása 1984-től !
De a belügyminisztériumi állásfoglalásnak még jogi szempontból sincs igaza. Hiszen, maga a jog is
ismeri - legalábbis a nemzetközi jog és hiszem, hogy a magyar elméleti jog nem olyan rossz, mint a
gyakorlati alkalmazása - a kauzalitás, a determinizmus és az adekváns kauzálösszefüggés fogalmát.

 Azaz, az ok és okozat folyamatát.
És  itt  mindenki  előtt  látható  és  világosan  követhető  okozati  összefüggések  állnak  fenn.
Rendelkezünk egy bűnözői  elkövető réteggel,  akikre jellemző a váratlan,  gyors,  lopásból  eredő
meggazdagodás -,  akik hatalmi helyzetben vannak és ezt kihasználva büntetlenséget élveznek -,
akik  meggazdagodása  nemvezethető  vissza  az  eredeti  tőkefelhalmozás  korának  becsületesen
tányérmosogatásból meggazdagodott milliomosaira és milliárdjaikat nem is a becsületes munkáért
kapott minimálbérükből kuporgatták össze.
Másik oldalon, nem oknélkül, ott állnak a kisemmizett milliók, akiknek semmi esélyük sem volt és
van egy emberibb élet – tehát, tanulni, dolgozni, megteremteni az élet alapját, családot alapítani,
gyermeket felnevelni, azaz az ország felvirágoztatásán dolgozni - megélésére !
Nincs megélhetési bűnözés ? De van !
És  ezen  a  rendőrség  létszámának  megemelése  nem  segít  !  Inkább  ront,  mert  növeli  a
megkülönböztetést,  táplálja  a  rasszizmust,  hogy  kádárkommunista  politikus  elvtársnőnk  új
megfogalmazásával  éljek,  a  kirekesztést  !  Az  ok  és  okozatiság  törvényéből  fakadóan
szükségszerűen -  törvényszerűen előállt  egy kényszerhelyzet,  amin semminemű fentrőljövő, ki-,
vagy ráerőltetés alkalmazásával  nem lehet  változtatni,  csakis a leszakadt,  kisemmizett  emberek,
néptömegek anyagi helyzetének megemelésével.

Munkához kell őket juttatni ! 
Rendes megélhetést biztosító béreket fizetni ! 

Ennél jobb rendőrség nem kell !
(Epigrammák 2008-2009 http://artwiest.webnode.com © by BW)

http://artwiest.webnode.com/


Georg S Wiest : 

204 kérdés
Ki vagyok én ? Mit gondolnak az emberek rólam ?

Szeretném megismerni azt, ahogy mások engemet megítélnek. Milyen skatulyát húznak rám ?
Miért vagyok ilyen és miért ítélnek meg ők engemet így ?

Őszinte vagyok ? Megjátszom magam ? Ismerem magam ?
Megakarok felelni ?

Mindenből tanulhatok. Még e könyvben található tesztekből is. - persze csak akkor, ha
akarom !
Akarom ?

Hiszen mindenki csak körbe akar nyirbálni. Nem szeretem a feltartott mutató-ujjat ! Nem
akarom többé hallani : ezt nem szabad, azt nem szabad, é.i.t.

Most saját magam ellenőrzök, kijavítok, szépítek.
Nem kell tisztelettudóan megjátszanom magam. Nem kell mások megmosolygását, lenézését

elviselnem. Alakíthatom a rólam alkotott véleményeket.
Az vagyok és leszek, amit én akarok, amivé magamat formálom !

Sikeres, kellemes, szép, jó ember leszek !

Technika
PDF 2,01 MB   EPUB 2,43 MB

BW Buch WiestBW Buch Wiest
http://donaukunst.webnode.com
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Georg Wiest

A Bezárt Lélek
Szeretni kell, szeretetet kell adni és

segíteni ott, ahol lehet és
semmit sem várni érte !

Ez  nem  egy  tudományos  igényű  könyv.  Nélkülözi  az  empirikus  kutatási
eredményeket. Szubjektív megfigyelésekre alapszik és azok is csak egy emberre,
annak  betegségére  vonatkoznak.  Mind  ezek  ellenére  úgy  gondolom,  hasznos
információkkal  szolgálhat  azon  embertársaim  részére,  kiknek  családjában
epilepsziás beteg fordul elő és, akik naponta felteszik a kérdést : 
végig csináljam-e !

lelki betegségeket gyógyszerrel 
nem lehet meggyógyítani !

Technika
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BW Buch WiestBW Buch Wiest
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Bayer Emil

Csillagfényű ezüst pára
Szerelmes versek
Rövid ízelítő a költő szerelmes verseiből a kezdetektől napjainkig. 

Csend

Látlak, látlak a Messzeségben :
Meleg fénnyel ragyog a szemed
Látom a távolság ködében
Simogató fehér kis kezed.

Merengek, ébren álmodom tovább...
S elindulok Feléd Kedvesem
Elérem alkonyba borult szobád :
Válladra hajtom fejem csendesen...

Nem mozdulunk... Szeretjük egymást. Hallgatunk.
Egyszerre megszűnik a Világ, a Rend.
Most mindketten egy test és egy lélek vagyunk
S köröttünk halkan álmodik a Csend.

1973 előtt
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Georg S. Wiest

Gyógyítóink
Hetven év magyar gyógyítása

Szóval, belegondoltam, megsértem-e a magyar orvoslást a leírtakkal, vagy hallgassak-e inkább.

Hallgatni arany,
beszélsz, beverik a fejed !

Nos, ha hallgatok sem leszek gazdagabb. Aranyat nem fogok lelni. Beszélek és beverik a fejem,
örülnek a magyar orvosok, hogy végre sikerült valakinek eltennie engemet a lábuk alól. Ezért, úgy
döntöttem, leírom és nyilvánosságnak átadom tapasztalataimat.
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PDF, Nero   157 oldal.
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Remény 2020
Majd a gyermekeinknek jobb lesz ! - mondta Rákosi, Kádár, Gyurcsány, Orbán.

Vannak vállalkozások, amelyek gépeket kölcsönöznek ki. Olyanoknak, akik e gépeket használni
akarják,  de nem akarják -  mindegy,  hogy milyen okból  -  azokat  megvásárolni  és folyamatosan
karban tartani.

Ilyen például a profirentprofirent is, amelyik az építőipar területén kölcsönöz ki gépeket.
Jellemzője  ezen  nagy  ipai  rendeltetésű  gépkölcsönző  cégeknek,  hogy  a  kölcsönszerződésben
egyúttal mindjárt kezelőszemélyzetet is biztosítanak. Feltételezhetően azon okból, mert a kölcsönző
nem rendelkezik megfelelő tudással e gépeket üzemeltetni.

De, hát, Magyarországon vagyunk ! 
Az Uram-Bátyám-Korrupció országában ! 

Itt semmi sem működik úgy, ahogy azt egy normális ember elvárná !
Itt ebben az országban, semmi sem szent ! 

Mindenki – kivételt képeznek egyes hülye emberek – csak is a pénzt
hajszolja, csak is a mammont imádja !

Így van ez a vállalkozásokkal, a vállalkozókkal is !
Ezért  a  nagyobb  nyereség  érdekében  kiszervezik  a  gépkezelőket  látszatvállalkozásokba.  Így
megtakarítják a munkabért, amit egy képzett munkásnak fizetni kellene, valamint az összes ezzel
összefüggő járulékot - adó, biztosítások – munkaerő képzés, juttatások etc.  

Nem rossz üzlet !
A látszatvállalkozások is élni akarnak. Ők a képzett munkaerőn, a feketemunkán nyerészkednek.
Képzetleneket  alkalmaznak  –  nem baj,  ha  tönkre  megy a  drága  berendezés,  majd  megfizeti  a
megrendelő  -,  nem  jelentik  be  őket  a  hivataloknál,  vagy  csak  négy  órára,  holott  10-12  órát
dolgoznak  minden  nap,  túlórapénz  nélkül.  Nem kapnak  semmi  juttatást  é.i.t.  -  gyakran  még  a
bérüket – ami ugye nem normális fizetés, hanem csak éhbér – sem !
Most felháborodottan mondhatnád : 

Ilyen nincs ! 
De, van ! 

És, nem csak az építőiparban, hanem a vállalkozási élet nagyon sok területén. Ezt kifehéríteni nem
lehet, mert, akkor 

egy rendes munkaerőképzés kellene, 
emberi munkafeltételek és mindenekelőtt 

normális bérek !
De itt ebben az országban a Gyurcsány-Orbán-Barátságon kívül senkinek sincs normális bére ! És,
amikor mondják, hogy az ország 

„Jól teljesít !” 
- a saját zsebükre gondolnak !

Kívánok nektek egy boldog 2020-as évet 
és ne reménykedjetek. Semmi sem fog változni !

(Epigrammen 2019 http://netepi.webnode.com © by BW)

A kiadó megjegyzése : E újságomat egy 2008-9-es cikkel kezdtem és egy 2019-el fejezem be. Az
én teljesen hülye kérdésem : 

Mit változott a világ az eltelt tíz évben ? 
Mit változott a te életed az eltelt tíz évben ?

Gondolkozzál el rajta !

http://netepi.webnode.com/
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Georg S. Wiest : Tanítóink ISBN : 978-615-80069-1-0 Ft.    450,-
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Georg Wiest     : Generációk https://youtu.be/AtHN9RtVKVA
Generációk mp4  04,56  Hu

Georg S. Wiest  : Felolvas Sz.Sz.A... https://youtu.be/9AHtL7hQlt4
Felolv Sz.Sz.A...   mp4   17,33  Hu
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DemókDemók
George Salex    : Szerelem Szex Avagy... https://vimeo.com/231983567

Sze Sze Av...  mp4  02,24  Hu
Georg S. Wiest : Szabadság https://vimeo.com/226901159

Szabadság mp4  02,55 Hu
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Georg S. Wiest : Pszichógrammok https://vimeo.com/235006653 

Pszichógramm  mp4  02,44  Hu
George Salex    : Belső Egészség https://vimeo.com/235558044
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Georg S. Wiest : 204 kérdés https://vimeo.com/238084430
204 kérdés mp4  02,54  Hu

Georg S. Wiest : BWF 204 Kérdés https://youtu.be/lYI19gPRxkg
204 Kérdés mp4 02,35 Hu

Georg S. Wiest : A bezárt lélek https://vimeo.com/239657755
Bezárt lélek mp4  4,20  Hu

George Salex    : BWF-Sz.Sz.A... https://youtu.be/6Xrmu1mLcEI
Sz. Sz. A... mp4   2,27   Hu

George Salex    : BWF-Belső egészség https://youtu.be/swlVZnKO-cM
Belső egészség   mp4   1,56   Hu

Georg S. Wiest : BWF-Pszichogrammok https://youtu.be/lWwnQTOctNI   
Pszihogrammok   mp4   3,20  Hu

SajátSaját
Georg S. Wiest : BWF-Jövőnk https://youtu.be/nV_39eNFH1c

Jövőnk mp4   6,05   Hu
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Georg S. Wiest : BWF-PR-Miért https://youtu.be/btRCjZA2ITw 

Miért   mp4   2,43  Hu
MegMegbízásokbízások
D.E. : A cinege https://youtu.be/md_OYF_4TdE
D.Z.L. : Sorakozó https://youtu.be/MzpqY1Tpf-E
GSW. : BWF-Méi-1 https://youtu.be/LQ_J3yWsZNI

Jótelj mp4  4,09   1,56   Hu
Bayer Emil : BWF-Irre Blicke 1 https://youtu.be/WX0Z1kFOJZg

Tihanyi körverseny mp4   1,58   Hu
D.Z.L. : BWF-Rózsaszirma https://vimeo.com/370263015 

Rózsaszirma   mp4   1,04   Hu
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Georg S. Wiest

Mint  tanár,  közgazdász  és  lélekgyógyász,  rendelkezik  Georg  S.  Wiest  olyan
pszichoterápiai  tapasztalattal,  amely alkalmassá teszi őt a sokszor lehetetlennek
tűnő  konfliktusok,  legyen
az  belső,  avagy  külső,
kezelésére és megoldására.
„Segítség kell ?” „Hívjál !”
- állt ez a kétsoros hirdetés
egy  kulturális  és
programtájékoztató
újságban  1985-ben.
Természetesen  egy

telefonszám  is  hozzá  tartozott.  Ez  Georg
Wiesté,  egy magyarországi  svábé  volt,  aki
Gottmadingenben  élt.  Aki  felhívta,  hamar
megállapíthatta,  hogy  szokatlan  hirdetése
mögött  semmilyen  anyagi  érdek  sem
húzódott  meg.  Az  akkor  43  éves,  tényleg
megpróbált  a  lehetőségeihez  mérten  más
embereken  segíteni.  A  művész  és
közgazdász  azokhoz  az  emberekhez
számította  magát,  akik  az  életüket  rendbe
tették. És ezen emberek - gondolta ő - kell,
hogy  a  többieken  segítsenek,  azokon,
akiknek  nem  sikerült.  Egy  jobb  jövő
érdekében.

A következő írások kiadója 

Pedagógiai és didaktikai levelek 1983-tól 
Tanzlandschaft 1985-től 
Izzó Parázs 2004-től
Buch Wiest könyvkiadó 2014-től
KerzenLicht 2017-től

Segítek neked !
Georg S. Wiest

Életfilozófiai-életviteli tanácsadó
Érdeklődsz ? Vedd fel velem a kapcsolatot !
2019 február

06-70-5876261
gswiest@xemail.de
gswiest@t-online.de
gs.wiest@yahoo.de
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